

初中生校园内被人连扇27个耳光

校方解释,这是一起学生间借钱引发的纠纷,参与打人的4名学生已被处分

多位男生将一个矮个子男生堵在墙角讨债,一会扇耳光一会用脚踹,并不准对方哭。其间,打人的男生们还不时谈笑风生,口出脏话……日前,《南通海门常乐中学打人视频》一帖在南通和国内众多论坛热传,短短3分多钟的视频中,矮个子男生先后被扇了约27个耳光,众多网友对此唏嘘不已。昨天,记者从校方了解到,参与打人的学生均受到了处分,并已经和挨打学生达成了谅解。

【事件】

网传小男生3分42秒挨了约27个耳光

8月12日上午9点多,网友“新闻直播间”在南通濠滨论坛转发《南通海门常乐中学打人视频》一帖,随即引起众多网友关注,截至昨天下午点击量已过万,并有近300个回复。记者查看网络发现,该视频7月底被传到网上,自8月以来各论坛、贴吧纷纷转帖,引起了网友的强烈反响。

记者看到,视频伊始,一个穿黑色T恤的矮个子小男生被3名男生围在一洗漱间的墙角,表情显得很痛苦。3名男生中,中间一个穿校服的男生好像坐在板凳上,两侧各站着一个戴眼镜的男生。穿校服男生先是操着方言手指矮个子男生斥责着什么,随后起身狠狠甩了矮个子男生3个耳光。

在短短的3分42秒的视频中,矮个子男生先后被3名男生轮换上阵扇多次,共约27个耳光,最多一次左右开弓被连扇9耳光。矮个子男生被扇打间,耳光异常响亮,还不时有男生上前将其头部按向墙壁,并用脚踹。而且,穿校服男

生在扇耳光时,竟不忘计数。视频结尾,矮个子学生面部有些红肿,打人学生还让其摆个POSE,并有学生伸出手做个胜利的手势。

“呜哩哇啦的说的啥么玩意呀,看得人更堵了。欺负人家小朋友还不许人家哭,败家的几个兔崽子。”许多网友听不懂视频中对话,无从了解群殴真相。于是,海门网友COQian当起了“翻译”:是那些坏学生问这个被打的学生要钱,这个学生又没有钱,就躲了一两天,那些人就堵他,问他这两天过得舒服吗,然后就继续问他要钱。其中一人问,有没有,带头的那个说别问了他肯定没有,还问那个被打的学生要不要巴掌。

众多网友在帖中回复,希望当事校方、当地教育局能好好处理此事,给被打的学生讨个说法。

【真相】

借150元“主动”提出还1500元?

矮个子学生是否是在学校被打?被多名学生下狠手,是欠债,还是被敲诈?昨天,记者电话联系了海门常乐中学的吴校长求证。

吴校长告诉记者,视频中的

学生确实都是该校学生,“被打的是初一的学生,打人的4名学生都是初三的。”其称,这几名学生都是住宿生,打人事件发生在6月15日清晨。

吴校长说,被打的学生借了一名初三学生150元买吃的,迟迟不还,就“主动”提出要还1500元。然而,眼看就要毕业了,那名初三学生眼见还钱无望,就找了另外4名学生去“教训”视频中的矮个男生,其中3人参与打人,另一名学生用MP5将全过程拍了下来。

“视频在学生中流传,后来有学生觉得好玩就把它发到了网上。”吴校长说,学校得知此事后,已经采取了措施。目前参与打人的4名学生都受到了处分,而且在父母的陪同下,向被打的学生进行了赔礼道歉和慰问。那名将视频发到网上的学生更是后悔不已。被打的学生所幸并无大碍,其父母也很通情达理,称自己的孩子也有不对之处,主动还上了150元。

随后,记者电话联系了海门市公安局常乐派出所,该所陆所长称,公安机关介入前,学校已妥善处理了此事,“双方已达成了谅解。”



漫画 倪晓翔

»网友热议

看花了眼: 教育部门和当地学校对这起打架事件不要麻木不仁,不处理好,慢慢发酵,后果就很难预料了!

zxl188: 哎……被打孩子心灵的创伤谁来买单呢? 可怜孩子的父母心。

拉萨的天空: 心痛,给这么小的孩子心灵带来多大的创伤! 希望学校好好反思,家长更要好好反思!

立升净水设备: 天啊,学校里面这么恐怖的事情每天会发生多少? 孩子回家告诉父母的又多少? 青少年真的是好冲动! 我很担心被打的孩子心理产生阴影,会造成又一个马加爵!

夜游神wang: 打人者伤自身。这事如果不处理,打人的人以后只会用这种方法去做更多……最后毁了自己。

风吹过后: 拍摄的人应该也是参与者,拥有一颗麻木的心,既不劝阻也不报告校方,心不抖手不颤,拍摄的视频很平稳。淡定哥?

fdxs: 长期以来我们的教育评估体系中从来没有将德育教育真正放在首位,只是一味地注重升学率,一好百好,升学率高的学校就是好学校。各学校也不真正重视德育教育的结果。这样的结果必然造成年轻一代的道德缺失。

见记者 孙佳桦
快报记者 陈泓江

五星电器

五星新街口旗舰店重装升级

100000台样机 1折起

全城联动

样机1折起售 1件不留

特惠机海量供应 低至3折

新街口旗舰店
升级改造公告

1. 全场电器全面打折,最低至1折,最高不封顶。
2. 礼品、厂家回扣及员工福利不变。
3. 所有商品无条件退换货。

夏普空气净化器	美的冰棍机	美的冰箱	海信电饼机	康尼电饼机	TCL电饼机	夏普电饼机	三星电饼机	海信冰箱
3.8 折起	5 折起	5 折起	5 折起	5.5 折起	5.5 折起	5.5 折起	6 折起	7 折起

1350. 2499. 1710. 1999.

样机1折起售 1件不留 特惠机海量供应 低至3折

新街口旗舰店
升级改造公告

1. 全场电器全面打折,最低至1折,最高不封顶。
2. 礼品、厂家回扣及员工福利不变。
3. 所有商品无条件退换货。

三大优惠 给礼给力给利!

早市给礼! 满额送 双立人精品套锅

抽奖给力! 每小时 送1台诺基亚手机

刷卡给力! 刷农行卡再享 7.5 折!

三场团购 夜夜夜狂!

8月18日 五星·联通团购之夜 全场3.3折起售,仅限5小时! 充400元送无线网卡!

8月19日 五星·搜房网家电团购节 网友独家惊爆机抽奖,100%中奖 抽奖网址: <http://act.midea.com/sfj/tourney/>

8月20日 五星·齐家网友专场抢购惠 网友独家1000元家电券来就送 抽奖网址: <http://act.midea.com/index.php>

更多团购惊喜登陆 美丽团 tuan.meili.com Ftuantv www.ftuantv.com

新街口旗舰店 山西路旗舰店 珠江路旗舰店 水西门卖场 理金路卖场 长乐路卖场 江东北路卖场 越秀门卖场 江宁金箔路卖场

苏宁大市口卖场 六合卖场 南化门卖场 大厂卖场 江浦卖场 溧水卖场 高淳卖场 迈皋桥卖场

活动时间 8.19-8.22